

## 广汽传祺德州越级对比试驾会开启

5月25日,广汽传祺越级对比试驾会在德州激情开启,传祺家族全系车型GS5、GA3、GA5约战德系劲旅,品质、操控现场大比拼,上演巅峰对决。经过极限对比试驾考验,传祺比肩豪车的品质,性能获一致好评,厂家直推的现场团购会更让新晋车主实现体验与实惠双收。

为了让消费者更真实感受传祺品质,本次越级对比试驾会动静结合,分设静态对比和试驾对比两个项目,与德系豪车展开全面对决。

静态对比项目中,现场大胆拆解广汽传祺旗下车型,展示了传祺在安全防护、做工和配置等方面一流品质。作为国内首创全五星安全家族的自主品牌,通过本次的拆解对比,德州消费者得以近距离感受传祺全系统越级豪车的五星实力。

为充分验证传祺的操控性能,展示操控之王的风采,除了静态体验,报名

参加现场试驾挑战的消费者分别驾驶德系豪车和传祺车型,通过环岛弯道区、直道加速区、8字弯道区、紧急避让区、蛇形弯道区等高难度定制赛道,亲自体验双方车型的操控表现。传祺、豪车轮番上阵,紧急加速、高速过弯等极限操控让现场消费者大呼刺激。

通过本次对比试驾,传祺品质与操控性能获得现场消费者的一致好评。很多汽车品牌都在强调五星安全,但广汽传祺大胆拆解,直接向消费者展示由内而外的五星品质,让人信服。

通过驾驶体验,张先生说,传祺GS5 1.8T涡轮增压发动机动力强劲,高性能底盘和智能适时四驱系统,GS5在与宝马的赛道较量中表现不俗。

同样亮相赛道的新潮流梦想中级车传祺GA3,其优异的操控表现也吸引了众多眼球。“传祺GA3底盘即使与德系豪车相比也很有优势,运动操控感受极佳,采用前麦弗逊式、后五连杆独立



悬架组合,驾乘舒适、抓地力强、侧倾小,操控表现出色。”经过多轮对比试驾,参赛消费者纷纷表示,传祺与德系操控能手的对决,直接显示了中国自主品牌越级硬实力。

经过赛道体验,传祺品质、性能给人留下深刻印象,让厂家直推的团购会取得不菲的成绩。

广汽传祺德州鑫泽店  
经销店地址:德州市经济开发区  
新华路中段路西(开发区国税局北500米路西)  
报名热线:0534-5042777

车市资讯

## 雪佛兰创酷德州上市



5月25日,德州地区雪佛兰新生代城市SUV——创酷上市发布会在德州通宇雪佛兰展厅举行。雪佛兰众多新老客户以及媒体共同见证了这部新生代城市SUV的面容。

雪佛兰TRAX对小型SUV市场是一个新的选择,其价格定位以普通消费者为目标。SUV创酷TRAX共有4款车型,包括1.4T手动舒适型、1.4T自动舒适型、1.4T自动豪华型、1.4T四驱旗舰型,售价分别为11.99万、12.19万、14.39万、15.99万元。

雪佛兰TRAX其整体设计风格与别克昂科拉十分相似,两者采用相同平台开发。设计方面创酷带有明显的雪佛兰家族风格,硬朗的切割线条设计表达出不错的视觉效果。尺寸方面,雪佛兰创酷长、宽、高分别为4248mm/1766mm/1647mm,轴距为2555mm。与同级别车型相比,其轴距尺寸有一定优势。

内饰设计方面,雪佛兰创酷沿用了家族化的

简约风格,深色内饰与银色装饰板搭配营造出不错的科技氛围,比较符合其年轻活力的市场定位。值得一提的是,创酷采用一枚数字+指针组合式仪表盘,可以显示丰富的行车信息。

配置方面,雪佛兰创酷在安全配置方面比较全面,其全系标配ABS/EBD、制动辅助、车身电子稳定程序、坡道辅助制动以及前排双安全气囊等。舒适配置方面,其高配车型配有功能真皮方向盘、车载蓝牙系统、高保真音响系统、AUX-IN音源输入接口、USB/iPod信息输入接口等功能,同时还引入了雪佛兰MyLink智能车载系统,这套系统可以进一步拓展车辆的多媒体功能。

动力方面,TRAX创酷搭载1.4T发动机,其最大功率为140马力,最大扭矩200N·m,与发动机匹配的是6速手动变速箱或6速自动变速箱。

更多活动信息敬请关注:0534-2727666

## 一汽-大众全新奥迪A3 德州震撼上市

5月24日,高效智能、简约设计的运动型轿车——全新奥迪A3 Sportback与Limousine车型在德州瑞华奥迪展厅上市,售价为19.99万元至33.43万元。

“奥迪A3是全球高档A级车市场的开创者,迄今为止,全球累计销量已超过300万辆,无人能及。”一汽-大众奥迪销售事业部总经理薄石表示,“第三代奥迪A3,在成功继承前两代车型的同时,做出了大幅创新,它是一款不折不扣的面向未来用户更敏捷、更智能、更轻盈、更有型需求的‘创新之车’。”

“Faster”更敏捷:全新奥迪A3搭载的EA211系列1.4 TFSI发动机与第三代EA888系列1.8 TFSI发动机,是目前全球最先进、最成熟、最高效的四缸

发动机,为同级别定义了高效新标准,引领着更快、更敏捷的运动化趋势,满足未来用户的需求。

“Smarter”更智能:全新奥迪A3首次在同级中提供预防式整体安全系统、奥迪Connect互联科技,并拥有奥迪主动式车道保持辅助、奥迪侧向辅助等诸多高科技装备。同时,全新奥迪A3装备的全新MMI多媒体交互系统是同级功能集成度最高、使用最便捷的人机交互系统,为用户带来了更科技、更面向未来的用车体验。

“Lighter”更轻盈:全新奥迪A3的整车设计贯彻了“少即是多”的前沿理念,全车的内、外设计,以及整车轻量化、发动机低排放的高效特性,无不彰显出未



来用户追求简约设计与强大功能完美平衡、卓越性能与高效环保充分和谐的“轻奢”生活品味。

“Sharper”更有型:全新奥迪A3拥有跑车般的车顶线条,采用带锐利折线的LED日间行车灯,比其他奥迪车型更锋利更紧收的车身线条,将优雅气韵和动感锋芒完美地融合在一起,满足用户对产品更具明星气质的需求。

奥迪A3的上市将为追求运动化、智能化、个性化、环保化的用户带来更敏捷、更智能、更轻盈、更有型的全新体验。

# 江淮50年 感恩惠千万!

## 5月31日 和悦飞行秀第四季“感恩行”

### 200万元现金让利 和悦最高让利12000元

### 持本报到德州和兴江淮4S店即可兑换价值298元门票一张

### 到场即参与抽取 10万元豪礼!

中国第一单边女车手,  
非诚勿扰女嘉宾华婷婷助阵和悦飞行秀。

## 德州和兴汽车销售服务有限公司

报名电话: 0534-2263300 地址: 德州市新河东路东首江淮汽车4S店